



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平对禁毒工作作出重要指示强调 坚持厉行禁毒方针 打好禁毒人民战争 推动禁毒工作不断取得新成效

慰问。

习近平强调,当前,境内和境外毒品问题、传统和新型毒品危害、网上和网下毒品犯罪相互交织,对群众生命安全和身体健康、对社会稳定带来严重危害,必须一如既往、坚决彻底把禁毒工作深入进行下去。各级党委和政府要坚持以人民为中心的发展思想,

以对国家、对民族、对人民、对历史高度负责的态度,坚持厉行禁毒方针,打好禁毒人民战争,完善毒品治理体系,深化禁毒国际合作,推动禁毒工作不断取得新成效,为维护社会和谐稳定、保障人民安居乐业作出新的更大贡献。

国务委员、国家禁毒委员会主任

赵克志在会上传达了习近平重要指示。他指出,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,以受到表彰的先进集体和先进个人为榜样,以更加坚定的决心、更加高昂的斗志、更加有力的举措,不断夺取新时代禁毒人民战争新胜利。

新华社北京6月23日电 国际禁毒日到来之际,全国禁毒工作先进集体和先进个人表彰会议23日上午在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,代表党中央,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向全国禁毒战线的同志们致以诚挚的

春、江西省萍乡市禁毒志愿者协会会长段华胜等先进集体和先进个人代表作了发言。

会议以电视电话会议形式召开,国家禁毒委员会有关负责同志、各省市区禁毒委员会负责同志、受表彰的先进集体代表和先进个人等分别在主会场和分会场参会。

完善产业结构 增强转型动力 我市加快打造经济发展数字化新引擎

■记者 邹晨光 通讯员 王晓雷

本报讯 我市立足“四基一高一大”产业布局,深化新一代信息技术与制造业融合发展,加快数字化转型步伐,以信息流带动技术流、资金流、人才流、物资流,完善产业结构,增强转型动力,推动技术创新、新产品培育、新模式应用、新业态扩散和新产业兴起,加快打造数字化新引擎,为全市经济高质量发展提供强劲动能。

开辟发展路径。顺应国家“新基建”大趋势,我市抢先按下5G建设“启动键”,高起点规划,高标准建设,科学化管理,全方位布局5G网络基础设施建设。截至目前,三大电信运营商

已建设完成基站160个、机房11个,5G室外站220个、开通80个。铁塔公司已完成新建、改造基站320个,全市累计完成5G建设投资1.45亿元。主城区5G网络实现全覆盖,核心商圈5G基站全部开通,媒体直播、医疗诊断、旅游宣传、水电抄表等领域先行开展5G应用。

推进转型升级。以“淮企登云”为切入点,加快培育工业APP培育,推进工业互联网平台建设。今年以来,已举办企业上云推介会3场,登云企业已达100多家。加大传统企业的数字化改造力度,推进机器换人、设备换芯、生产换线,2019年全市推广应用工业机器人193台。加快推进新一代信息技术与制造业深度融合,提

升企业智能化水平。理士电源等2家企业入选省制造业与互联网融合发展试点企业名单。新增省级数字化车间3个,17家企业通过国家两化融合认证。

打造产业集群。制定淮北市加快信息产业发展的实施意见,推动信息技术产业向高端化转型,着力打造数字化产业集群。坚持差异化战略,“接长板”做大新能源电池、微电机等优势产业,“补短板”培育传感器芯片、虚拟现实、PCB线路板、智能机器人等新兴产业。打造相山区信息产业园创新平台,已建成果力、奇扬等智能机器人项目,幻境智能等虚拟现实项目,引进裕维鑫达PCB线路板等4个重点项目,集中签约友方新能源、

三航机电、晋胜智能机器人等项目。国家备案的众创空间源创客正在逐步形成“小镇式”产业集群,入驻初创型科技企业250多家。

开创消费业态。加强软件产品、信息消费产品的培育提升,推动软件和信息技术服务业发展。建设云计算中心、政务数据中心,集中部署智慧城市项目10余个,整合数据4.57亿条。依托大数据产业基地、方正智谷科技园,大力发展数字化消费业态,现已入驻科大讯飞、东华软件等30余家公司,年营收1.5亿元。思苑科技智能矿山综合监管平台入选2019年全省首版次软件培育产品,13个产品、3个体验中心分别获评省级信息消费创新产品、体验中心。

题等六个方面,对统计法进行全面系统的解读。

李晓光在主持讲座时指出,市政府及有关部门要进一步重视统计法律法规的宣传教育,为更好地实施统计法营造浓厚氛围;打牢统计基层基础,规范统计行为,不断提高统计数据质量;完善统计工作机制,强化对重点领域、重要指标的监测预警和统计分析,提供更加精准的统计服务,更好地发挥统计在推动淮北高质量转型发展中的作用。

市人大常委会组成人员,部分省、市人大代表,市人大常委会机关全体干部,县区人大常委会有关负责同志,市政府有关部门负责同志,市统计局相关科室及县区统计局负责人聆听讲座。

市人大常委会举办《中华人民共和国统计法》法制讲座

■记者 王晨

本报讯 6月23日上午,市人大常委会办法制讲座,省统计局政策法规处一级调研员张海涛应邀作《中华人民共和国统计法》专题辅导。市人大常委会主任方宗泽,副主任李晓光、金文、张香娥出席讲座。

张海涛长期在省统计局工作,既有扎实的统计理论功底和很高的统计业务水平,又有深厚的法律知识素养和丰富的统计执法检查经验。讲座中,张海涛以《统计法律法规介绍》为题,从统计法律体系、当前国家对统计法治建设的系列新要求、统计法律法规解读、中央深改组的重要改革文件、领导干部的统计法律底线、统计法实施中的主要问

我市“三夏”工作 转入夏管阶段

■记者 吴永生 通讯员 刘伟

本报讯 记者从市农业农村局获悉,截至6月23日上午10时,全市夏种工作全部结束,“三夏”工作重点转入夏管阶段。

夏种期间,全市秋作物播种面积256.97万亩,其中,玉米播种233.66万亩,大豆播种14.19万亩,瓜菜播种7.07万亩,其他作物播种2.05万亩。

夏种作物生育期短,夏秋季又是病虫多发季节,市农业农村局植保专家还提醒,要牢固树立减灾促增产意识,切实做好旱涝、高温热害、强对流天气等自然灾害的防范工作,最大限度减少安全事故和灾害损失。

民兵比武



6月17日,民兵队员正在进行30×2折返跑科目比武。

当日,淮北军分区在市国防动员训练基地组织开展应急营(连)骨干比武竞赛活动,检验各县(区)应急营(连)集训成果,全面提升全市民兵队伍军事素质。来自全市一县三区的5支代表队50名民兵,分别就军事理论、轻武器分解结合、实弹射击、手榴弹投掷、30×2折返跑等科目进行了角逐。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 郭林

“菏”声共唱发展大戏 ——淮海经济区协同发展中的“菏泽担当”

《淮河生态经济带发展规划》《2020年淮海经济区“十四五”规划对接暨产业协同发展合作协议》实施以来,曹州大地上响起激越的发展鼓点,按下一体化发展的快进键,开启快进模式,与周边九个淮海经济区兄弟市共唱发展大戏。

“建功立业新时代,花开得地更芬芳。我们将牢牢坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神,抢抓省委实施‘突破菏泽、鲁西崛起’战略机遇,以更大力度加快新旧动能转换,全力推动高质量发展。”菏泽市委书记张新文表示。

一个奋进的菏泽,奔跑在鲁西大地,也势必为淮海经济区协同发展注入更多能量。

携手共绘发展蓝图

淮海经济区各城市自古以来就是地缘相近、人缘相亲的大家庭,协同发展是区域经济发展的必然趋势。

2018年12月,首届淮海经济区

和统筹协调,在合作理念、合作模式和推进机制等方面进行探索创新,形成推动淮海经济区协同发展的强大合力。

携手共发展的号角吹响以后,菏泽与兄弟市一样,抢抓区域协同发展重大机遇,按照战略合作框架协议要求,推动协同发展取得积极进展。

“为健全工作机制,我市明确了日常联络、对接协调责任单位,成立了交通建设、产业协同、生态环保和社会事业4个工作专班,制定了工作推进计划,全力推动协同发展各项举措落地落实。”菏泽市发改委负责同志表示。

▶▶下转第3版

慰问道德模范 弘扬榜样力量

■记者 齐新亚 通讯员 张迪

本报讯 端午佳节将至,6月22日上午,我市组织开展慰问道德模范、身边好人、抗疫英雄活动,为他们送去党和政府的关怀关爱及社会各界的关心,在全社会营造崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。

本次劳动共慰问了全市156位道德模范、身边好人及抗疫英雄,他们是37年献血170多次,其中捐献血小板148次、献全血12次的道德模范周凤珍;关爱弱势群体,9年来免费载过6000多名孕妇、老年人、残疾人的“中国好人”王海峰;带领团队驰援武汉转运分发医疗物资,全力疏通救援“最后一公里”的抗疫英雄杨金锁……这些道德



■菏泽日报记者 胡德光

产业创新协同合作,基础设施互联互通,绿色发展共保联治,公共服务便利共享……